

Farsangi busók

A farsangi ünnepkörhöz kapcsolódóan, a Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény épületében, február 13-án és 14-én kézműves foglalkozással vártuk a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4.a, osztályos, valamint a Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola 1.a, osztályos tanulóit és pedagógusait.

Ezen a két napfényes délelőttön a kisdíjak megismerték a világszerte híres farsangi népszokás, a Mohácsi Busójárás mondáját. Ezt követően pedig a gyermeki fantázia szabadjára engedte magát, és mindenki elkészítette a saját busó álarcát, részben újrahasznosított papírból. Rajzoltak, színezték, vágtak, ragasztottak és elkészültek az ijesztőbbnél-ijesztőbb álarcok. A gyerekek a busó



maszkokat magukra akasztva sétáltak vissza az iskolákba, így rögtönözve egy kisebb „Hajdúdorogi busójárást”. A farsang utolsó napjaiban reméljük, sikerült elüzni a telet és érkezik a tavasz.

FLL regionális döntő Debrecen 2023

A Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola is részt vett Debrecenben az FLL regionális robotika versenyen. A diákoknak a robotépítésen és programozáson túl egy prezentációt is kellett készíteni és előadni, amely az energia hatékony felhasználásáról



szólt. A robotdizájn kategóriában 3. helyezést, míg a robotfutamon 5. helyezést értünk el a 12 csapatos mezőnyben. Iskolánkat 6 tanuló képviselte. Ötvös Zoltán 7.b, Tóth Bálint 7.a, Bogdán Róbert 6.a, Kovács Kevin 6.b, Karvaly Kristóf 6.b, Pogácsás Krisztián 6.b
Felkészítő pedagógus: Ujj István.

Mórás siker a Readingin English angol nyelvi versenyen

Iskolánk tanulói évek óta aktív résztvevői a Debreceni Angol Kulturális Műhely által koordinált angol nyelvi olvasási és szövegértési versenynek. Az idegen nyelvű képregényekhez, rövidített irodalmi alkotásokhoz tartozó feladatsorok megoldása során a diákok szókinccse, nyelvtani ismeretei folyamatosan bővülnek, fejlődnek.

Kiváló lehetőséget biztosítanak a hétköznapi kifejezések, szö szerkezetek elsajátításához. Az elmúlt években szinte minden félévben a legjobbak közé jutottak tanítványaink, valamint a díjkiosztó ünnepségen összemérhették tudásukat más iskolák tehetséges tanulóival az angol kulturális ismeretek terén.

A 2022/23-as tanév első félévében három diákunk nevezett



be a versenyre, közülük kimagaslóan teljesített **Orosz Dávid** ötödik osztályos tanuló, aki a Starter kategóriában az előkelő II. helyezést érte el. Büszkék vagyunk szép teljesítményére!

SzanicznéNagyhaju Katalin felkészítőtanár

Kémiai kísérletek a Mórában

2023. február 3-án kémiai kísérletekből tartott bemutatót Hotziné Pócsi Anikó tanárnő a 7. és 8. évfolyamos tanulóknak. A program a Természettudományos Oktatásért Szabó Szabolcs Emlékeire Közhasznú Alapítvány Kémiai Mobillabor projektje segítségével valósult meg.

A 7. évfolyamos tanulók színes kémiai kísérleteket láthattak. Kipróbálhatták például a kromatográfiát, megismerték a lavalámpa működésének elvét, és otthon elvégezhető kísérletekhez is kaptak ötleteket. A bemutató hozzájárult a kémia iránti érdeklődésük felkeltéséhez.

A 8. évfolyamos diákok gázfejlődéssel kapcsolatos kísérleteket tekintettek meg. Nagyon tetszett nekik, mikor egy gáz pukkant, eloltotta a lángot vagy felizzította



azt. Ezek hozzájárultak a tanulók ismereteinek elmélyítéséhez, bővítéséhez, a hétköznapi életben történő folyamatok megértéséhez. Mindkét évfolyam esetén interaktív volt a bemutató, a gyerekek szívesen próbálták ki a kísérleteket, és bátran ötletek a feltett kérdésekre. Nagyon jó hangulatban telt mindkét bemutató óra, a diákok élvezték azokat.

Sári Fanni Brigitta
kémiantanár

Felhívás

A Görög Demeter Kertbarát Kör több mint 50 éve működő közösség Hajdúdorogon. Borversenyét immár 37., pogácsasütő versenyét 19. alkalommal rendez meg. Szeretnék városi rendezvényt kibővíteni ezt a nagy múltú eseményt, melyre bárki jelentkezhet.

A borversenyre nevezni csak saját termesztésű szőlőből és gyümölcsből készített, 2022-es évjáratú borral lehet. A borokat fehér, vörös, illetve gyümölcsbor kategóriában bírálja a zsűri. A borokat egy darab egy literes, fehér üvegben kell nevezni, boronként 1-1 üveg.

A pogácsasütő versenyen azon háziasszonyok vehetnek részt, akik saját maguk által készített pogácsát hoznak zsűriztetni.

Várjuk jelentkezését, amennyiben szeretne részt venni egy jó hangulatú estén, és a borát illetve pogácsáját szívesen megmérettetné.

A verseny időpontja: 2023. március 25.

Jelentkezési határidő: 2023. március 17.

Jelentkezés és további információ: Kompár Miklósné /elnök/: 06-30-621-4928. Muhar Józsefné /koordinátor/: 06-30-473-2465

Görög Demeter Kertbarát Kör

